

【五中全会精神在基层】

"手拉手"宣讲忙

"十九届五中全会指出,十四五期间社会文明程度要得到新提高,社会主义核心价值观深入人心,人民思想道德素质、科学文化素质和身心健康素质明显提高。我们'手拉手'轿车义务救援队作为志愿者团队,更应该冲锋在前,尽我所能,帮我能帮,做好表率"。今天上午,在我县邢白瓷广场,身穿崭新救援服装的刘丰印和"手拉手"轿车义务救援队的 十几名志愿者, 一起学习党的十九届五中全会精神。

刘丰印是我县"手拉手"轿车义务救援队副队长,这些年来,他参与救援车辆的次数达到500多次,今年下半年,他就参与救助车辆100多次,凭借着过硬的修车技术,热情 周到的服务, 受到了救助对象和队员的广泛认可。

"党的十九届五中全会为我们描绘了美好的蓝图,美好生活需要我们大家共同创造,我们一定要学习好、宣传好、贯彻好党的十九届五中全会精神,为人民群众服好务。"刘丰

"我们队员大部分都是出租车司机,跟老百姓接触最紧密,我们在接下来的工作中,要当好党的宣传员,切实为群众多办实事,办好事。"队员郭俊清说。 在做好党的十九届五中全会精神学习的同时,广大队员纷纷走进周边群众,为大家发放了党的十九届五中全会宣传材料。

据悉,我县"手拉手"轿车义务救援队成立以来,目前已经救援3000多次,总行程3万多公里,帮助了一个又一个故障车主,感动着一批又一批路人,先后被评为"内丘好人 集体"、"邢台好人集体",今年4月份,他们又被河北省文明办评为"河北好人集体"











